MONTAGEANLEITUNG

Universal-Kabelkanal fur elektrisch hohenverstellbare Tische

Artikel.-Nr.: 904338

Schrauben M6x10
2 Stck.

Schrauben M4x8
4 Stck.

Schrauben M6x10
2 Stck.

"‘;35*5'5-'-“:-1_.:'_‘5. — ,' \
=~ \
W=hB
Schrauben5x20 5 L A
4 Stck.
= 1. Der Kabelkanal kann entweder nach vorne zum Benutzer gerichtet
- B N é;": . X
¢ ( / oder nach hinten montiert werden.
D : Die Montage erfolgt direkt an die Tischplatte.
<@ A
R, ,99‘9
\\\O \\\ {y
N~
2. Nach dem der Kabelkanal an die Tischplatte montiert worden ist,
|6sen Sie bitte die seitlichen Schrauben M6x10 (4 Stk.) etwas fur einen
einfache Bedienung.
o /“\\ jJ ¢
—
&7
\K\\ //’C%Ef
N/

STIER Industrial GmbH | FriedrichstraRe 224 | 10969 Berlin | DE | info@stier.de



